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Semana 11 — Matéria e Formulario

Circuitos oscilantes LC.

Bobines em paralelo.

Bobines em série. 1 1 1

L=L+L ==+
Lequw. 1 L. L L

Tensdo aos terminais  Corrente no condensador.

da Bobine.
dv,
Auto-indugéo de um Energia magnética
solendide: numa bobine:
1. .2
2 U_ =-—LI
Lz%lz%nAf » =7

Coeficiente de auto-
inducao (indutancia L):

&, = LI 1

Circuitos C.C. com RLC

Energia eléctrica
num condensador:

U,==CV.?
2

Capacidade C
Q. = C\V/, condensador

Comportamento de bobine e

Em circuitos corrente continua
(CO).

) Inicio = circuito—aberto
Bobine ; ..
Final = curto—circuito

Inicio = curto —circuito

Condensador < -
Final = circuito—aberto
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Considere a seccao AB de um circuito,
representada na figura. Sabendo que a corrente
atraves da bobina depende do tempo conforme

|, =2t, e conhecendo os valores de R e de L,

determine as correntesl, e | através das duas
resisténcias.

L
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Problema 10.17 |——|
Para o circuito da figura, determine:
a) A taxa de variacdo da corrente em cada bobina e na 24V

resisténcia, imediatamente apos o interruptor ser fechado. |_ |
b) O valor da corrente final.

Ll

‘/\/\/\
dlg:H ) Lan ) 421\; ~ OIS & 24V .
R: dl, - oy . :E:]_S—Qzl,GOA
= = = 3,00 kA/s

dt L, 8mH
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Circuito oscilante LC. Condensador com carga inicial Q,.

Determinar a razdo das amplitudes | /1, das correntes maximas no
condensador, depois e antes de ligar L,. (No momento em que a
carga no condensador € nula).
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Problema 10.14
Um condensador C, sem carga inicial, esta ligado a uma
bobine, de indutdncia L e a uma fonte de corrente
continua e, através de um interruptor.
a) Qual o valor maximo da intensidade da corrente
gue atravessa a bobine?
b) Qual a carga maxima no condensador?

Rl =¢|= Q. =2C

¢
L
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Problema 10.15

Um condensador C, com carga inicial Q, esta ligado a
uma bobine de indutancia L e a 2 esferas metalicas
idénticas e raio R, através de um interruptor.

Qual o valor maximo da intensidade da corrente que
atravessa a bobine, quando se fecha o interruptor?
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Problema 10.12

bateria tem f.e.m. & e resisténcia interna r.
Inicialmente o interruptor esta aberto e o
condensador esta descarregado.

a) Imediatamente apés o fecho do

interruptor determine as correntes que

atravessam o condensador |., e a bobine
?

o
b) Apds algum tempo de fecho do interruptor

determine as correntes que atravessam o condensador Ic e a bobine | L?

c) Determine a ddp aos terminais do condensador e a carga eléctrica armazenada.
d) Dados L e C, determine R2 de modo a que a energia eléctrica armazenada no

condensador seja igual a energia magnética armazenada na bobine.
R =01 =l;1=—5— 1 =01 =1;1=—f— Q=cv =R,
r+R, r+R, r+R,
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Considere o circuito de corrente continua representado na figura.
O condensador esta inicialmente descarregado.

Imediatamente apés fechar o circuito, calcule:

(a) A corrente debitada pela bateria, a corrente que atravessa a
bobine e a corrente que atravessa o condensador.

Ap6s algum tempo com o circuito fechado, calcule:

(b) A corrente debitada pela bateria, a corrente que atravessa a bobine e a corrente que atravessa o0
condensador.

c) Qual a energia eléctrica armazenada no condensador e a energia magnética armazenada na bobine?
Qual o valor da resisténcia R para que as duas energias sejam iguais?
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Problema
Um condensador C, com carga inicial g, liga-se através de um comutador a um
condensador idéntico, inicialmente sem carga, e a uma bobina de indutancia L.

Determine a amplitude da corrente | no circuito.
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Circuito oscilante LC. Condensador com carga inicial Q,,.

Determinar a razdo das amplitudes | /l; das correntes maximas
na bobine, depois e antes de ligar C,. (No momento em que acarga (,
no condensador é nula).
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